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NAANTALIN NUORISOVALTUUSTON SÄÄNNÖT    

Nuorisovaltuusto on Naantalin kaupungissa asuvien nuorten henkilöiden pysyväluonteinen yhteistyöelin 

kunnassa. Nuorisovaltuuston tehtävänä on edistää ja seurata eri hallinnonaloilla tapahtuvaa toimintaa 

nuorten näkökulmasta, sekä edistää kaupungin ja nuorten välistä yhteistyötä. 

Kunnan omien foorumien toiminnan lisäksi järjestetään nuorisovaltuustojen alueellisia yhteisiä 

koulutuksia ja tilaisuuksia tarpeen mukaan. 

 

1§ Nuorisovaltuusto on kaupungin ja sen alueella asuvien nuorten henkilöiden 

pysyväluonteinen yhteistyöelin kunnassa. 

2§ Nuorisovaltuuston tehtävänä on 

1. edistää ja seurata eri hallinnon aloilla tapahtuvaa toimintaa nuorten näkökulmasta, sekä 

edistää kaupungin ja nuorten välistä yhteistyötä. 

2. vaikuttaa siihen, että kaupunki kehittäessään yleisiä palveluja huolehtii niiden 

riittävyydestä ja soveltuvuudesta nuorille. 

3. tehdä aloitteita ja esityksiä, sekä antaa lausuntoja nuoria ja heidän elinolojaan koskevissa 

asioissa.  

4. edistää osaltaan nuorille tarkoitettujen palvelujen tiedottamista ja tiedonkulkua.  

Lisäys: Tiedottamisen kanavina toimivat myös some-kanavat ja koulujen ilmoitustaulut. 

5. valmistella toimintavuoden toimintasuunnitelma sekä toimintakertomus. 

 

3§ Nuorisovaltuuston valinta sekä toimikausi 

Toimikausi: 
Nuorisovaltuuston toimikausi on kaksi kalenterivuotta. Uudet nuorisovaltuuston jäsenet 
valitaan vuoden loppuun mennessä toimikautta edeltävänä vuonna. 

  
Valinta: 
Nuorisovaltuuston valinnassa ehdokkaaksi voi asettua 13-17-vuotias kunnassa asuva nuori. 
Ehdokkaaksi voivat asettua naantalilaiset nuoret, jotka täyttävät ikäkriteerit. 
Muutosehdotus: Nuorisovaltuuston valinnassa ehdokkaaksi voi asettua 13-18-vuotias 
kunnassa asuva nuori. 
 
Nuorisovaltuuston valinnasta ilmoitetaan paikallisissa tiedotusvälineissä, internetissä, 
kouluissa ja nuorisotaloilla. 
 
Nuorisovaltuuston edustajat valitaan kahden vuoden välein järjestettävillä vaaleilla tai 
muulla hyväksi katsotulla tavalla. Vaalit tai valintaprosessi järjestetään toimintakautta 
edeltävänä vuonna loka-marraskuussa kouluissa.  
 
Jos valinta tapahtuu vaaleilla, tapahtuu äänestys suljetulla lippuäänestyksellä erikseen 
ilmoitetuissa paikoissa. Edustajat valitaan henkilökohtaisen äänimäärän perusteella tai (jos ei 
ole vaaleja) henkilökohtaisen hakemuksen perusteella. 



 
 

4§ Nuorisovaltuusto valitsee puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan keskuudestaan. Valitun 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimintakausi on yksi kalenterivuosi. 

 
 Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen kun läsnä on yli puolet jäsenistä. Jokaisella jäsenellä on 

yksi ääni.  
 
 Nuorisvaltuuston jäsenen vastuu: 
 Nuorisovaltuuston jäsenellä on taustaryhmänsä valtuutus toimia ryhmänsä edustajana ja 

siksi nuorelta voidaan edellyttää esimerkillistä ja puolueetonta toimintaa. Jos jäsenen 
katsotaan toiminnallaan vahingoittavan nuorisovaltuustotyöskentelyä, voidaan jäsenyys 
menettää kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunnan päätöksellä. Tällaisia haitallisia toimintoja 
voivat olla esim. päihtyneenä esiintyminen nuorisovaltuuston järjestämissä tapahtumissa, 
pyrkimys edistää jotakin omaa henkilökohtaista hyötyä valtuuston työskentelyn kautta tai 
muu sopimaton käytös. 

 
 Lisäys: Mikäli valtuuston jäsen on poissa kahdesta peräkkäisestä kokouksesta ilman pätevää 

syytä, menettää hän luottamustehtävänsä ja nuorisovaltuusto päättää, kuka varajäsenistä 
valitaan tilalle.  

 
5§ Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan tarvittaessa työvaliokunnan, johon kuuluu 

puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä nuorisovaltuuston sihteeri. Työvaliokunnan 
tehtävänä on valmistella nuorisovaltuuston käsiteltäväksi tulevia asioita sekä huolehtia 
nuorisovaltuuston antamista tehtävistä. Työvaliokunnan tehtävänä on vuosittain 
loppuvuodesta perehdyttää uudet jäsenet toimintaan. Työvaliokunta kokoontuu 
puheenjohtajan tai tämän estyneenä ollessa varapuheenjohtajan kutsusta. 

 
6§ Nuorisovaltuusto kokoontuu kokonaisuudessaan vähintään neljä kertaa vuodessa. 

Nuorisovaltuusto kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä ollessa 
varapuheenjohtajan tai toimihenkilön kutsusta. 

 
7§ Nuorisovaltuuston sihteerinä toimii kaupungin nuorisopalveluiden työntekijä. Sihteerin 

tehtävänä on huolehtia kokoussihteerin tehtävien lisäksi nuorisovaltuuston käsiteltäviksi 
tulevien asioiden valmistelusta sekä valtuuston opastamisesta. 

 
8§ Taloushallinto: nuorisovaltuusto voi tehdä esityksiä ja aloitteita kaupungille määrärahojen 

saamiseksi toiminnan järjestämiseen tai hankintojen tekemiseen sekä anoa avustuksia 
yhteisöiltä tai yrityksiltä. 

 
 
 


